Kosze Cargo MIDI-MAXI |~ 5997 Kosze Cargo MIDI-MAXI | [~ 5929

LY . W—7500 | [ - W— 7500
il Linia PRESTIGE W—7600 | iy Linia PRESTIGE W— 7600

instrukcja montazu—1/8 instrukcja montazu-2/8

Belka ruchoma

Konstrukcja mebla powinna gwarantowac bezpieczeristwo
uzytkownika oraz prawidfowe dziatanie mechanizmu.
Zabezpieczyc¢ mebel wolnostojacy przed przewrdceniem. p
Konstrukcja mebla musi uwzgledniac ciezar mechanizmu Rama ik
oraz dopuszczalne jego obciazenie. | / Kosz S
Instrukcja przedstawia zalecenia montazowe 7 &
mechanizmu / produktu, ktore nie sq wiazgce. 4 W — 70 00 — 4 SZ f
Firma Nomet zastrzega sobie prawo do zmian. ] W? 7 4 0 0 _ 4 S ZZL
W—7500 — 5szt. , P
! i W—7600 — Bszt Frowadnica gorna — szt

Listwa mocujgca blat frontu

Li:
¢

stwa regulacyjna|
L
3 x, g

:

S
Mocowanie frontu

| - NP W-7000 — Skpl
= W-7400 — 4kpl

v ‘ W—/7500 - 4kpl.
Stelaz kompletny — Tkpl.| Prowadnica dolna — Tkpl. | w—_7600 - kpl

re x10 z 1b. kul. z podkf. z gn. krzyz. — szt

(D) B Wkret M6x10 z th. kul podkt gn. krzy t. 70

(2) @ Wkret z podkladkq 84,2x16 z gn. krzyz. — szt. 18
( re x10 z Ib. stozkowym z gn. krzyz. — SZL
&) Wkrgt M6x10 z tb. stozk k t. 2

(4 Wkret M5x10 z tb. stozkowym z gn. krzyz. — szt 8
Carao MAX/ (5) Wkret dociskowy z gn. imb.Méx6 plaski — szt. &
s gH Tose | Ja (6) = Wkret dociskowy z gn. imb.Mbx16 stozkowy— szt. 2

D | min.| max; L | pétekna pGike|systs (7 <IKlucz imbusowy S=3 -1 szt
W—-7400-300 51014101710 250 4 | 15kg | 120kg

W-7400—-400|510 141011710 350, 4 15kg | 120kg
W—7400—-500|510 (14101710 | 450, 4 15kg | 120kg
W—-7400—-600|510 14101710 | 550, 4 15kg | 120kg

max. .

H ilose max.

max.
D | min max| L | potekpe aanio|eyot

W-7500-300|510 17101910 250| 5 | 15kg | 120kg
W-7500—400|5101710/1910] 350 5 | 15kg | 120kg

W-7500-500510 |1710/1910| 450 5§ 15kg | 120kg

Cargo MIDI W-7500-600|510(1710(1910| 550 5 | 15kg | 120kg
Wyrs H ilos¢ | max. max. Wyréi H ilos¢ | Max. max.
D min. max.| L leggc%}kg syst b D | min.| max{ L p&/.k,,%b" p'gf;;, syst

W-7000-300|510|1210(1410(250 | 4 | 15kg | 80kg W-7600-300|51019102110| 250 6 | 15kg | 120kg

W-7000-400|510(1210(1410(350 | 4 | 15kg | 80kg W-7600—400|51019102110| 350 6 | 15kg | 120kg

W-7000-500510[1210(1410(450 | 4 | 15kg | 80kg W-7600-500|51019102110| 450| 6 | 15kg | 120kg

W-7000-600|5101210(1410(550 | 4 | 15kg | 80kg W-7600-600|51019102110| 550 6 | 15kg | 120kg
W7000_W7400_W7500_W7600_ 12052015 W7000_W7400_W7500_W7600_09022017

Kosze Cargo MIDI-MAXI | = 5997 Kosze Cargo MIDI-MAXI | = 5927

LY . W—7500 | [ - W— 7500
i Linia PRESTIGE W—7600 | i oui Linia PRESTIGE W— 7600

instrukcja montazu-3/8 instrukcja montazu—4/8

1. Montaz stelaza w prowadnicy dolnej 2. Montaz poprzeczki ruchomef

Ruchomq belke stelaza podniesc,
nasuwajqc jq na kotki osadcze znajdujace sig
w prowadnicy gbérnej.

Wkrecic w prowadnice wkrety regulacujne

M6x10 z tbem stozkowym. Osadzi¢c stelaz |
przymocowac wkretami M6x10 z tbem

kulistym z podktadkq.

Wyregulowanie potozenia stelaza (kgta)

dokonywaé¢ za pomocq wkretow regulacyjnych
(regulowac¢ tylko jednym z wkretéw regulacyjnych).
Operacje tq zaleca sie wykonac¢ po
catkowitym montazu.

Zachwac luz pomigdzy poprzeczkg
a prowadnicq max. Tmm

W7000_W7400_W7500_W7600_ 12082015 W7000_W7400_W7500_W7600_ 120682015



Kosze Cargo MIDI-MAXI

=

NOMmeI

Linia PRESTIGE

W—/000
W—/7400
W—/7500
W— /7600

instrukcja montazu-5/8

Kosze Cargo MIDI-MAXI
Linia PRESTIGE

=

NOMmE I

Ww—/7000
W—/7400
W—/7500
W— /7600

instrukcja montazu—6/8

S. Montaz prowadnicy gornej

Przytozy¢ prowadnice dogérnej ptyty szafy
zachowujqc odlegtosc prowadnicy 17mm.
do krowedzi szafy (jak na rys).

Nastepnie prowadnice przykrecic

Zalecane pofozenie wkretow mocujqcych.

4 wkretami z podktqdkq 24,2x16.

64

57 352
T
g=s s
T
g o]
I I
0=35°9 0= 099

4. Montaz prowadnicy dolnej

Prowadnice przytozy¢ do dolnej powierzchni szafy zachowujgc wymiar
od krawgdzi 17mm (jak na rysunku). Po ustaleniu potozenia,
prowadnice przykrecic 6 wkretami z podktadkq #4,2x16.

Zalecane potozenie wkretéw mocujqcych.

202

41 322 96
17 |
po [0 0 = ¢
1
o
o
0o o 0 o o

To protect the bottom plate against
excessive sagging must be supported
(strengthen) leg of regullacjq height
(or reinforce the bottom plate).
W celu zabezpieczenia plyty doinej
przed nadmiernym uginaniem nalezy
0

podeprzec ( i¢) nogq z j
wysokosci (lub wzmocnié¢ plyte doing).

W7000_W7400_W7500_W7600_ 12082015

W7000_W7400_W7500_W7600_09012016

Kosze Cargo MIDI-MAXI

=

nomel

Linia PRESTIGE

W—/7000
W— /7400
W—/7500
W—,7600

instrukcja montazu-7/8

Kosze Cargo MIDI-MAXI
=

nomel Linia PRESTIGE

Ww—/7000
W—/7400
W—/7500
W—/7600

instrukcja montazu—8/8

5. Montaz

frontu

Przy pomocy wkretow M5x10 z tbem stozkowym przykrecic

listwy regulacyjne do frontu stelaza. Nastepnie wkretami 24,2x16
przykrecic listwy mocujace do blatu frontu. Do listwy regulacyjnej
wkreci¢c wkrety regulacyjne z gniazdem imb. M6x6.

Zamocowac blat frontu do listew regulacyjnych wkretami Méx10

z tbem kulistym z podktadkq.
Wkrety dociskowe regulacyjne M6x6 wspéinie z wkretami z tbem

kulistym

Y

RN

z podktadka M6x10 pozwalajq na regulacje blatu frontu.

Wyrob Al B] c| D
W-7000 500|400 | -

W-7400 500 | 200 | 400
w-7500 | '*° 500200700
W-7600 500 | 200 |900

Listwa mocujgca blat frontu

Listwa regulacyjna

W-7_00-300 222
W-7_00-400 322
W-7_00-500| 422
W-7_00-600 522

Q

.._@7

Q

=]

&

=) - - =

fu | -

Y

6. Montaz koszy w stelazu

Ostatniq czynnosciq jest umieszczenie koszy w stelazu.
W tym celu kosz mocujemy osadzajqc go na zaczepach stelaza
haczykami znajdujqcymi sie przy koszu

Remove safety tips.
e Usunac zabezpieczenia koncowek.

W7000_W7400_W7500_W7600_ 12082015

W7000_W7400_W7500_W7600_09022017



